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 Бивши директор америчке Централне обавештајне агенције (ЦИА) Џон Бренан изјавио је
да му је председник Доналд Трамп укинуо приступ обавештајним подацима, зато што је
његов предизборни штаб био у дослуху с Русијом како би утицао на изборе и да сада
очајно жели да оконча истрагу специјалног истражитеља, преноси Бета.

  

  У тексту који је објавио Њујорк тајмса, Бренан је цитирао извештаје медија и Трампово
подстицање Русије током кампање да пронађе спорне мејлове његове ривалке Хилари
Клинтон.   

Сам Трамп је навео да постоји директна веза између опозива дозволе за приступ
поверљивим подацима Бренану и истраге о руском мешању, рекавши листу Вол стрит
џорнал да је истрага "превара" и да су је "ти људи водили".

  

"Тако да мислим да је то нешто што је морало бити урађено", рекао је Трамп.

  

Бренан је написао да је Трампова тврдња да није било дослуха с Русијом "бесмислица" и
да је једино питање да ли дослух представља заверу која је подложна кривичном
гоњењу.

  

 "Трамп је очигледно постао још очајнији да заштити себе и себи блиске, због чега је
донео политички мотивисану одлуку да ми укине приступ обавештајним подацима у
покушају да ућутка друге који би могли да га критикују", навео је Бренан.
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Бивши директори ЦИА и други највиши безбедносни званичници, по престанку функције
углавном задржавају приступ подацима, бар за извесно време, како би могли да саветују
своје наследнике на функцијама или да обављају одређене послове.

  

Трамп је јуче навео да преиспитује безбедносне привилегије за неколицину бивших
обавештајних званичника, међу којима је бивши директор Федералног истражног бироа
Џејмс Коми. Сви они су критичари председника САД или људи за које верује да раде
против њега.

  

Портпаролка Беле куће Сара Сандерс рекла је да је Бренан, "као бивши високи
званичник који има приступ изузетно осетљивим информацијама, недавно изнео низ
неоснованих и нечувених тврдњи, и имао дивље изливе против актуелне
администрације".

  

Бренан, шеф ЦИА од 2013. до 2017. године у време Трамповог претходника Барака
Обаме, изузетно је оштро критиковао актуелног председника, а његов наступ на
заједничкој конференцији с руским председником Владимиром Путином у Хелсинкију 16.
јула окарактерисао је као "ништа мање од издајничког".

  

(Бета)
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